

**Prof. dr. sc. Ivan Bodrožić**

Prodekan za znanost

Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Splitu

Zrinsko-frankopanska 19

21000 Split

E-mail: ivan.bodrozic@gmail.com

Split, 28. ožujka 2023.

Predmet: Prvi poziv za sudjelovanje na međunarodnom znanstvenom skupu povodom proslave 25. obljetnice pastoralnog pohoda pape Ivana Pavla II. Solinu i Splitu

Poštovani!

U listopadu 2023. godine napunit će se 25. godina od pohoda pape Ivana Pavla II. Solinu i Splitu prigodom njegova Drugog pastoralnog pohoda Hrvatskoj. Svjesni važnosti ovog velikog i svetog Pape za naš narod i za Crkvu u Hrvata, njegov društveni i vjerski život, želimo proslaviti ovaj događaj prigodnim manifestacijama, a između ostaloga znanstvenim skupom koji naš Fakultet organizira zajedno s Javnom ustanovom u kulturi Zvonimir Solin. I to ne samo s ciljem čuvanja svete uspomene na ovaj povijesni događaj, već također s namjerom da proučimo i aktualiziramo njegove proročke poruke našem narodu. Zato je prvotni cilj istražiti ulogu Ivana Pavla II. u novijoj povijesti našega naroda i Crkve u Hrvata, te sagledati što smo sve od njegovih poruka pretočili u život, a što je još ostalo za učiniti. Naravno, prihvatljive su i ostale izvorne teme koje se ne tiču njegova odnosa prema našem narodu, ali istražuju njegov život i pontifikat.

Do sada je već nekoliko nastavnika s našega Fakulteta, kao i drugih uglednika i znanstvenika prijavilo svoje teme: mons. N. Eterović (IP II. i međunarodno priznanje Hrvatske), mons. J. Batelja (IP II. i blaženi Alojzije Stepinac), A. Akrap (Personalizam IP II.), I. Bodrožić (IP II. o hrvatskoj povijesti), A. Čondić (Poruke IP II. za pastoralnu obnovu hrvatske), A. Mateljan (IP II. kao pjesnik), D. Runje (Važnost biblijskih tekstova u porukama IP II. prigodom posjeta Hrvatskoj), E. Petrov (Poruke hrvatskim obiteljima IP. II.), a svoje sudjelovanje je potvrdilo i nekoliko znanstvenika iz Italije i Poljske. S obzirom da simpozij namjeravamo održati u Solinu gdje se Ivan Pavao II. susreo s mladima, ali i mjestu od povijesne važnosti za hrvatski narod, poželjne su i druge istraživačke teme koje se tiču povijesti Splita, Solina i kršćanstva na ovim prostorima, to jest odnosa Svete Stolice i Splitske/Solinske Crkve.

U tom smislu simpozij će obrađivati povijest odnosa kroz tri razdoblja, ranokršćansko, srednjovjekovno i suvremeno. Ranokršćansko razdoblje obilježavaju teme usko vezane uz solinske mučenike, prvenstveno svetoga Dujma i Anastazija, ali isto tako uz svetoga Kaja, Ivana IV. Dalmatinca, biskupe Sinerija i Hezihija i dopisivanje sa svetim Augustinom, biskupa Maksima i njegov odnos s papom. Srednjovjekovno razdoblje otvoreno je temama koje prepoznaju salonitansko, odnosno solinsko Crkveno pitanje kao krunsko u formiranju hrvatskoga nacionalnoga bića te njegovo rezoniranje u zapadnoj Europi. Suvremeno pak razdoblje otvara prostor temama posvećenima velikim proslavama na Gospinu Otoku, dolasku svetoga Ivana Pavla II., ali ujedno i temama u kojima se detaljnije obrađuju njegovi vidovi crkvenoga nauka.



Radovi izneseni na simpoziju bit će objavljeni u zasebnoj publikaciji dok će predstavljene teme svojom popularizacijom postati jedinstveni materijal kako za pastoralni život i katehizaciju tako i za daljnji razvoj istraživačkoga, znanstvenoga rada i kulturnoga života.

Prijavni obrazac s odabranim naslovom, sažetkom (do 200 riječi) i ključnim riječima, te kratkim životopisom (do 150 riječi), uz navedene kontakte izlagača potrebno je poslati do 12. svibnja na adresu e-pošte: ivan.bodrozic@gmail.com nakon čega će ih Povjerenstvo pregledati, te do 31. svibnja potvrditi (ne)prihvatljivost, te dati eventualne sugestije za njihovu obradu.

S poštovanjem,

Prof. dr. sc. **Ivan Bodrožić**,
Predsjednik Povjerenstva